

包头市260家食品企业全部实现“一企一证”

新报包头讯(记者 解裕涛) 记者日前从包头市食品药品监督管理局了解到,经过前一个阶段的努力,包头市食品生产企业由原来的330家(全国工业产品生产许可证企业,即QS

证企业)精简到目前的260家(SC证企业)。包头市已全面完成了食品生产许可证的换发,食品生产获证企业均实现了“一企一证”。
2018年10月1日前全国食品生产企业均要实现“一

企一证”。也就是对具有生产场所和设备并取得营业执照的食品生产者,从事食品生产活动,仅发放一张食品生产许可证。而新获证及换证的食品生产者,应当在食品包装或者标签上标注

新的食品生产许可证编号也就是“SC”标识,不再标注“QS”标识。
包头市食品药品监督管理局工作人员提醒消费者,虽然10月1日起食品生产者生产的食品不得再使

用原包装、标签和“QS”标识认证标识的产品。如果消费者在对照生产日期和标识后发现10月1日以后生产的食品仍使用“QS”标识,该食品就有可能是假冒产品,消费者应及时拨打12331进行举报。

用原包装、标签和“QS”标识认证标识的产品。如果消费者在对照生产日期和标识后发现10月1日以后生产的食品仍使用“QS”标识,该食品就有可能是假冒产品,消费者应及时拨打12331进行举报。

穿越胡杨林

10月14日,参赛选手穿越额济纳旗胡杨林景区(无人机拍摄)。当日,2018内蒙古额济纳穿越胡杨林国际马拉松赛在内蒙古自治区额济纳旗开赛。本次比赛设置了全程马拉松、半程马拉松及欢乐跑三项赛事,共吸引国内外2000余名选手参赛。
摄影/新华社记者 邹予



今年汛期我区11站次出现极端高温

新报讯(记者 马丽侠) 10月15日,2018年汛期天气气候特征分析及秋冬季气候趋势预测新闻发布会在首府召开。记者从

发布会上了解到,平均气温偏高、降水偏多,前旱后涝、旱涝急转,气象灾害频发成为今年我区汛期天气气候的三大特点。

其中,汛期全区平均气温22.3摄氏度,比历史同期偏高1.5摄氏度,为1961年以来同期第二高,全区共有11站次出现极端高温

天气。
同时,全区平均降水量257毫米,比历史同期平均值多43.6毫米,为1961年以来第11多。

我区两人入选2017创新人才推进计划

新报讯(记者 段丽萍) 10月14日,记者从自治区科技厅了解到,科技部近日公布2017年创新人才推进计划入选名单,我区2人入选。自治区农牧业科学院刘永斌入选中青年科技创新领军人才,内蒙古宇航人高技术产业有限责任公司邢国良入选科技创新创业人才。

经申报推荐、形式审查、专家评议和公示等环节,确定323名中青年科技创新领军人才、54个重点领域创新团队、212名科技创新创业人才和30个创新人才培养示范基地入选科技部开展的2017年创新人才推进计划。
刘永斌为内蒙古农牧

业科学院畜牧研究所副所长、研究员,长期从事家畜遗传育种与生产技术等领域研究与推广工作,研究成果为绵羊遗传育种理论建立和学科发展做出了重要贡献,加速了低产羊改良速度,整体上提高了北方地区肉羊生产性能。
邢国良为内蒙古宇航

人高科技产业有限责任公司董事长,致力于沙棘健康产业20余年,积极投身生态建设事业。内蒙古宇航人集团先后承担完成了51项地方及国家星火计划项目、科技攻关项目、国家重大项目并取得了良好的效益,还承担着沙棘产品国家标准的制订。

17日K1178次18日K1177次列车停运

出行参考
新报巴彦淖尔讯(记者 白忠义) 10月15日,记者从临策铁路运输管理部了解到,因银川站改建施工,10月17日银川站始发的K1178次(银川-北京)、10月18日北京站始发的K1177次(北京-银川)列车停运。已购买上述列车车票的旅客,可于票面乘车

日期起30日内(含当日)持车票到车站窗口办理退票手续;在12306网站购买车票的旅客,如尚未换取纸质车票,可在网站直接办理退票,均不收取手续费。

铁路部门提示,旅客可通过12306铁路客服平台、草原铁路微博或车站大屏幕、广播、公告等方式,及时了解列车运行情况,合理安排行程。

鄂尔多斯机场新增厦门往返航线

新报鄂尔多斯讯(记者 范亚康) 鄂尔多斯国际机场日前对外发布消息:将于10月28日进行航班换季调整,计划新增鄂尔多斯-合肥-厦门往返航线和鄂尔多

斯-济宁-厦门往返航线。据了解,鄂尔多斯-合肥-厦门航线班期为每周二、四、六,航班号为NS3503/04,6:40由厦门起飞,8:25到达鄂尔多斯,9:20由合肥起飞,

11:25到达鄂尔多斯,14:30由鄂尔多斯起飞,16:30到达合肥,17:25由合肥起飞,19:05到达厦门。
鄂尔多斯-济宁-厦门航线班期为每周一、三、五、

日。航班号为NS3295/6,6:40由厦门起飞,9:05到达济宁,9:50由济宁起飞,11:55到达鄂尔多斯,13:25由鄂尔多斯起飞,15:25到达济宁,16:50由济宁起飞,19:05到达厦门。

“10·17”全国扶贫日:我区8项活动助力脱贫

(上接1版)

发布会上,赵辉还介绍了全区社会扶贫工作取得的成效。26个中央单位定点帮扶我区31个国家级扶贫工作重点县,2015年以来,帮助引进各类项目141个,落实各类项目资金约26亿元。自治区直属机关单位定点帮扶兴安盟工作从2005年正式开始,区直机关103个单位定点帮扶103个贫困嘎查村,帮扶工作5年一轮,自2016年第三轮帮扶工作启动以来,累计投入资金8.48亿元;2014开始,自治区64个厅局单位定点帮扶乌兰察布市65个贫困嘎查村,2015年以来共投入各类资金9186万元。

京蒙扶贫协作工作是推动区域协调发展大战略、实现先富带后富、最终实现共同富裕的大举措。特别是今年以来,京蒙扶贫协作力度明显加大。到2020年,北京市财政将累计投入29.75亿元用于扶贫协作。

据了解,在产业扶贫工作中,我区通过菜单式扶贫、“企业+基地+贫困户”带动式扶贫等多种模式支持贫困户发展特色产业,目前全区有36.5万贫困人口进入产业化链条;在就业扶贫工作中,以技能培训、开发岗位、劳务协作、就业服务为主要抓手,支持8688名建档立卡贫困人口稳定就业,完成年度任务的53.1%;教育扶贫方面,建立了从学前教育到高中教育、职业教育、高等教育一条龙的资助体系,从2017年起给予建档立卡贫困家庭大学新生每人每年1万元资助;健康扶贫方面,全面落实“三个一批”行动计划和先诊疗、后付费、一站式结算服务,大病救治比例达到96.4%,签约服务慢病贫困患者30.2万人,城乡居民基本医疗保险和大病保险覆盖全部贫困人口;政策兜底保障方面,将37.8万建档立卡贫困人口中符合条件的16.4万贫困人口纳入农村牧区低保范围,为4.64万名建档立卡贫困人口代缴居民基本养老保险费。

速读

●自治区教育厅日前发布《内蒙古自治区2019年“少数民族高层次骨干人才计划”研究生报考须知》。根据要求,报考人员在选择高校及专业时,应充分考虑地方人才需求实际,同时必须牢固树立“热爱家乡、建设家乡”和“学成归来”的思想意识,否则不允许报考该计划。硕士研究生报名审核时间为10月9~24日;博士研究生报名审核时间为11月1日~12月22日;清华大学博士研究生报名审核时间为10月9~24日。(王树天)

●10月13日,中农联盟乡村振兴北部指挥部启动仪式暨航天牧业农牧业产业化联合体成立大会在呼和浩特举行。这将为创新乡村振兴战略实现方式及中国农牧业发展方式提供技术支持,在一二三产深度融合的联合体资源的带动下,实现资源共享,协同互助。(牛天甲)

●今年国庆节后,甘其毛都口岸中蒙煤炭贸易继续延续了高效率、猛增长的喜人态势。10月6日,煤炭进口10.92万吨,较去年同期增长138.42%,入境运煤重载车辆1299辆次,较去年同期增长80.91%,双双再创年内新高。(白忠义)